



由李雨禾(左上图)执导,尔冬升监制,陈玺旭、高叶、任素汐、董博、楼云飞、耿一正、曹瑞、陈春生主演的喜剧电影《提着心吊着胆》正在公映中。

影片预算不多,却完成了24天单机拍摄的奇迹。在之前影片的路演中,得到了不少好评,有观众认为:“一个新人导演能够不炫技,舍弃小聪明用好故事为观众服务,这样的诚意相当难得。”影片类似《心迷宫》式的多线索叙事,但又加入了一些东北本土的黑色幽默,年轻导演李雨禾处女作让人惊喜不少。



窦靖童母亲节晒与王菲自拍

本报讯 昨天是母亲节,窦靖童微博晒出一张和妈妈王菲、王菲经纪人陈家瑛三人的合照,并附文称:“母亲节快乐,妈们”。照片中,窦靖童戴着毛线帽子,身穿红色T恤举着手机自拍,陈家瑛则坐在中间双手一边一个,揽着童童和王菲,王菲依偎在陈家瑛身旁,面色红润,笑得十分开心。

还有细心网友发现,窦靖童原来发的是“母亲节快乐,妈妈”,后来删掉重发改成“妈们”,也是十分可爱用心。如此其乐融融的场景,更是让网友羡慕不已,“祝婆婆母亲节快乐!”“爱你们俩!”也有粉丝催促道,“快发专辑献给你的老母亲啊!” (白菜)

200万元制作成本 24天拍摄周期 零明星演员 《提着心吊着胆》惊喜不少

故事灵感来自几则跟骗子相关的新闻

一桩因“出轨”而发生的凶杀案,四组人物的命运在一夜之间巧妙地搅和在一起。环环相扣的紧张情节、令人捧腹的东北台词,看过的观众称赞说,看到了当年《疯狂的石头》和2015年《心迷宫》的影子。

用几句话就能交代这部电影的背景——这是36岁的导演李雨禾的第一部长片,2014年的他还在给博物馆拍纪录片。该片成本仅200万

元,唯一有点名气的演员是去年《驴得水》的主演任素汐,其他都是长相很路人的话剧演员,任素汐在片中的道具总价值100元。这部电影一共拍摄了24天,拍摄地不是东北,而是北京怀柔。看过电影就知道,基本上都是晚上的戏,所以拍摄时演员们基本都在熬夜。

《提着心吊着胆》的故事主要发生在农家乐“仙客来大饭店”,男主角杨百万与妻子

马丽莲经营这家农家乐。杨百万怀疑妻子出轨,便请江湖郎中毕见效买凶杀人。在一个月黑风高的夜里,四组人物粉墨登场,心怀鬼胎的丈夫杨百万、冒充杀手的毕见效、分赃不均的珠宝店劫匪二人组、想骗女孩上床的“假富二代真电玩”小伙……本来毫不相干的四组人交织到了一起,发生了一系列荒诞故事,碰撞出黑色幽默的喜剧效果。

导演说片中这些故事的灵感,来自几则有关骗子的社会新闻,所以剧情看起来虽然特别荒唐,但又很真实。比如电影一开场,毕见效开的“妙拍堂”影射的就是坑蒙拐骗的江湖郎中,声称通过拍打、拉伸,7天一个疗程拍好了高血压大爷,拍好了脑瘤患者。这部电影曾获2016年的第19届上海国际电影节亚洲新人奖最佳编剧提名。

“零明星”的话剧演员班底表演扎实

这部电影几乎是零明星,演员大多是话剧演员,唯一小有名气是任素汐,不过时间线显示,在拍摄这部电影时《驴得水》还没上映。长相很路人的演员们表演功底扎实,又延

续了话剧表演中对人物充分讨论和即兴创作的好习惯,使得本片的表演颇有些看点。

2016年6月,影片《提着心吊着胆》入围上海国际电影节的亚洲新人最佳编剧

奖,当时担任评委会主席的正是尔冬升。尔冬升当时跟媒体说,做评审的工作很无聊,但是这部电影他看得蛮开心的。于是找到了李雨禾,提出可以帮忙做这部电

影的监制,让它上院线。也正因为上面这些,李雨禾自己接受媒体采访时也颇为理性:确实是小成本的国产电影,但是内容一定是不输大片,或者说会比它们更好看。

不拼投资拼踏实创作

可以肯定的是,《提着心吊着胆》并不完美,也没有《心迷宫》那样的人性深度,却不粗糙,四条线叙事,既各自独立又巧妙交合,但只要一环扣不住,就会漏洞百出。

片子的类型挺符合当下

的,阳痿、女汉子、凶杀、抢劫、约炮、骗子等话题使得这部电影的内在气质就跟那些常见的奇奇怪怪的社会新闻似的,反正挺好看也挺好笑的。

当然了,多线叙事也不是《提着心吊着胆》第一个玩的,

甚至是别人玩剩下的。但现在能把故事讲得很溜的喜剧电影挺稀缺的,作品的灵气值得肯定。毕竟隔壁厅放的是一部同天上映的,复制日本原版的家庭喜剧片,被奉“著名文艺青年”的导演处女作,本

以为会给观众一个惊喜,可评价普遍却是“一般”,首周末之后的票房估计也要“提着心吊着胆”了。而今越来越多的年轻新人导演因为没有人脉,没有热钱,倒是在踏实创作,给观众带来阵阵小惊喜。(孔小平)

宁静回应“花少2未播视频风波”: 远离坑货

本报讯 近日,《花儿与少年2》一段未播出的视频流出,矛头直指宁静、郑爽、陈意涵抱团,各种“假客气”,被网友骂“戏精”。昨天,宁静发微博再次回应此事:“大家伙脑洞都大,又觉己以外没什么好人,被加害感倍增,感觉别人辜负了自己。”微博中,宁静还表示:“无论我们以何种感官推翻自己的黑白是非,都要远离坑货!”

此前,宁静发微博回应称:“过去的事情,能不倒就不倒,起了陈年老灰,大家都呛。”而另外两名成员郑爽、陈意涵则在其微博下留言评论。郑爽更表示:“哈哈哈哈哈,如果真要这么幼稚,我当然赶快站队,呼叫@陈意涵”。随后陈意涵也马上评论称:“陈意涵到,已经站好了!”

(罗罗)

刘涛称很难过 老公王珂为其撑腰

本报讯 5月13日,刘涛在微博发文:“其实我很难过。”并配上了三个流泪的表情,随后引来了老公王珂及众多圈内好友的回复。

其中刘涛的老公王珂发文回复刘涛:“怎么了,我们五人组给你撑腰!”并配上了一张与友人们叉腰的合影。网友们纷纷留言评论:“实力宠妻啊!”“本来挺心疼的,但是你是要笑死我啊!”

而同在《欢乐颂2》中演出的杨紫也在刘涛微博下评论:“别难过了Andy,你看我口红涂得这么红,现在还没卸呢!下飞机居然没一个人来接我,悲伤痛苦,早知道不涂了!”原来,杨紫打扮好妆容准备下飞机迎接粉丝,结果却没人来接机。网友们留言:“可爱的小蚯蚓,替我们逗逗安迪姐姐!” (小腾)